

失利是宝贵的财富

女足姑娘别哭 希望依旧

当地时间6月25日晚,2019年法国女足世界杯第七场1/8决赛在蒙彼利埃莫松球场战罢,中国女足以0:2负于意大利女足,止步16强。0:2的结果,队员们心有不甘,但主帅贾秀全坦言“我挺甘心的”。

这场1/8决赛的对手,已是中国女足从“死亡之组”拼出的最好选择。在集体崛起的欧洲女足阵营中,意大利女足进步很快,可谓一匹欧洲“黑马”,中国女足尽管竭尽全力,依然输得毫无脾气。打好上下半场“三板斧”,意大利女足在不是绝对机会的情况下,如愿拿到两个进球。中国女足的场面和数据占据上风,却败给了心态和自身失误。失球后中国姑娘拉出去去进攻,但真正有威胁的射门并不多。

以往6次出征世界杯,中国女足总能从欧洲球队身上捞取一胜。但此番从小组赛到淘汰赛,中国女足三战欧洲队伍,无一胜绩。复盘比赛过程,姑娘们不缺拼搏和韧劲,所展现的意志品质更值得尊敬。但竞技场上终究要靠实力说话,此消彼长间,中国女足与欧洲队伍的差距清晰可见。



在大赛中重塑自信,在失利中学会成长,中国女足需要这样的宝贵财富。更重要的是,只有看清方向,沿着正确的路子走下去,才能不走弯路、更快地追赶。

世界杯止步16强,中国姑娘们哭成了泪人。眼泪诉说着遗憾与不甘,但我们依然想说一句:“姑娘别哭,梦想未竟,希望依旧!”

□ 据《人民日报》

刘先平荣获比安基国际文学奖

星报讯(周玉冰) 6月22日,第三届比安基国际文学奖荣誉奖授牌仪式在安徽大学刘先平大自然文学工作室举行。比安基国际文学奖中国评委会主席、中国海洋大学儿童文学研究所所长朱自强先生以及比安基国际文学奖中国评委会副主席、接力出版社总编辑白冰先生代表比安基国际文学奖评委会为刘先平先生颁奖。

维塔利比安基,是前苏联著名大自然文学作家。他为孩子们创编了《森林报》等很多作品,以轻快的笔调,描绘了一个个生动有趣的故事。与会嘉宾高度评价刘先平的创作成就,他在大自然中跋涉40多年,写了几十部作品,都是为了一件事:呼唤生态道德——在面临生态危机的世界,展现大自然和生命的壮美,因为只有生态道德才是维系人与自然血脉相连的纽带。他以《孤独麋鹿王》获得第三届比安基国际文学奖。

《九龙不败》喜剧元素突现反差萌

星报讯(记者 吴笑文) 昨日,由曾获金像奖最佳导演的陈果执导,张晋、UFC世界拳王“蜘蛛人”安达臣施华等主演的犯罪动作巨制《九龙不败》发布终极预告。该片讲述了警探九龙(张晋 饰)调查一桩女警连环凶杀案的故事。

《九龙不败》在警匪动作类型的基础上,加入了“真龙”的奇幻元素。这条“九头龙”不仅在海报上以暗纹背景出现,也贯穿了整个预告片。作为一贯别树一格又剑走偏锋的奇才导演,陈果在新作《九龙不败》中延续着自己特立独行的风格。在神探九龙与拳王洗力山处处针锋相对的极限对决之外,电影还包含着很多别出心裁的喜剧元素。画风突变的反差萌让人忍俊不禁之余,也引发好奇。据悉,电影将于7月2日登陆全国院线。

我省拳击“打下”全国两金

星报讯(记者 江锐) 世界军人运动会拳击测试赛暨2019年全国拳击锦标赛(第三站)近日在湖北武汉体育学院收兵。安徽拳击队年轻选手勇猛顽强,再创佳绩,朱超和尹易辉分别夺得金牌。此外,安徽队还获得一个第三名和一个第五名的优胜名次。

首次参加成人赛的朱超,不畏强手,奋力拼搏,在决赛中击败江苏队张文龙,夺得男子75公斤级冠军。尹易辉则在男子90公斤以上级比赛中突破自我,在决赛中战胜黑龙江队王子雷,为安徽队再夺一枚宝贵的金牌。

据介绍,2019年全国拳击锦标赛分三站。分别在海南白沙、江西九江、内蒙古乌兰察布和湖北武汉等地组织4场比赛。此次,2019年全国拳击锦标赛(第三站)男子各级别前三名(各4人),女子奥运级别前三名(各4人)获得全国冠军赛资格。本次比赛有来自全国各地的40支队伍共333名运动员、教练员参加比赛。运动员们在为期6天的测试赛中,角逐男子49公斤级、男子52公斤级等15个级别的优胜名次。

“安”歌送好音

语出:唐·羊士谔

《乾元初,严黄门自京兆少尹贬牧巴郡……十四韵刻于石壁》

安徽画报

画说美好安徽 ANHUI PICTORIAL



《安徽画报》创刊于1958年,用最生动的历史相册,记录安徽变化,是安徽的记忆,数代人的情怀。

《安徽画报》以美图美文美术美味,打造一份可读可赏可藏的政经文旅类高端期刊,是安徽宣传战线的一支新力量,反映安徽经济建设和社会发展的一个亮丽窗口。



订阅热线: 0551-64376898 投稿邮箱: ahhb2017@126.com

温馨提醒: 扫描右侧二维码关注《安徽画报》官方微信公众号,了解更多官方资讯

《安徽画报》微信公众号